

巴黎奥运会羽毛球种子选手出炉

# 石宇奇被列为男单1号种子

**晚报讯** 北京时间7月8日,巴黎奥运会羽毛球项目五个单项的种子选手出炉,石宇奇被列为男子单打1号种子,这是南通羽毛球国手时隔24年之后再次获得奥运会1号种子的荣誉。

世界羽联是根据世界排名确定种子名单的。6月11日以来,石宇奇一直高居男单世界排名首位,因此被列为巴黎奥运会羽毛球赛男子单打一号种子。参加巴黎奥运会的其他羽毛球国手除男双组合刘雨辰/欧煊屹之外,均被列入种子选手名单,具体情况是:李诗沣被列为男单6号种子,陈雨菲、何冰娇分别被列为女单2号、6号种子,梁伟铿/王昶被列为男双1号种子,陈清晨/贾一凡、刘圣书/谭宁

分别被列为女双1号、3号种子,郑思维/黄雅琼、冯彦哲/黄东萍分别被列为混双1号、2号种子。

奥运会小组赛抽签仪式将于7月12日举行。和此前几届奥运会羽毛球赛一样,巴黎奥运会羽毛球项目的比赛分为小组赛、淘汰赛两个阶段进行。2021年夏举行的东京奥运会,石宇奇打进了淘汰赛阶段,最终止步于1/4决赛。

1992年以来,南通先后有5名羽毛球国手8次参加奥运会,取得2金1银的佳绩,赵剑华在1992年巴塞罗那奥运会被列为男单1号种子,葛菲在1996年亚特兰大奥运会、2000年悉尼奥运会均被列为女子双打1号种子。 记者王全立

## 308名运动员同场竞技 国乒通州训练基地 首届青少年比赛举行



比赛现场。  
记者黄艳鸣

**晚报讯** 昨天,骄阳似火,位于通州区五接镇开沙岛上的中国乒乓球通州训练基地的训练馆内也是气氛热烈。7月6日~10日“长三角”杯中国乒乓球通州训练基地首届青少年乒乓球比赛在这里举行。来自上海、江苏等5省市的24个单位、84支队伍、308名青少年运动员同场竞技、一决高下。

本次比赛设置了男女团体赛、男女单打比赛四个项目,选手出生年龄从2006年到2016年共5个组别。比

赛现场,选手们精神饱满、全神贯注,挥动着手里的球拍,展现出高超的球技。场边观看的选手也时不时给予热烈的喝彩,“好球”声不断。

来自江苏省体工队的张润东是南通人,接受采访时他刚打完一场比赛。他表示此次回家乡参加比赛感触良多:“此次比赛吸引了很多省内外同龄的专业选手,大家在一起同场竞技切磋,对自己的技术提升很有帮助。”

记者黄艳鸣

### 最新演出信息

动画《伞少女》

王传君、张钧甯主演《默杀》  
于适、王影璐主演《欢迎来到我身边》  
艾丽娅、陈贤恩主演《云边有个小卖部》  
谢霆锋、张学友主演《海关战线》

7月12日19:30——四手联弹钢琴音乐会  
7月19日19:30——越剧《枫叶如花》  
7月20日19:30——越剧《祥林嫂》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

# 更俗 剧院



(广告)

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

### 江苏福彩快乐8营销活动火热进行时

(一)快乐8游戏选五4胆全拖1500万元  
赠票:活动时间自2024年5月20日(快乐8游戏第2024131期)起,至促销资金用完为止。活动期间,凡在我省销售网点购买快乐8游戏“选五4胆全拖”(投注金额152元),且仅中得2胆的,单倍彩票在原中奖奖金54元基础上赠送98元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

(二)“周五会员日”快乐8游戏选二玩法

500万元促销活动:活动时间为2024年5月20日至2024年12月31日,每周周五当期为会员日活动期。活动期间,凡在我省销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含),对选二中二级每注赠送6元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

随手公益,与善同行。江苏福彩邀您一起快乐出发!

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)

## 暑假来临,研学游火爆的同时也暴露出一些问题 如何避开“只游不学”的坑?

赴北京参观著名学府,与学霸面对面,感受知识的力量;去云南来一场雨林探险,探访大自然的无穷奥秘;到博物馆度假区打卡,体验攀岩潜水皮划艇多个项目……暑期开启,研学游迎来旺季,各线路、产品百花齐放。

不少家长早早为孩子报好了研学班,准备“行万里路”;但也有家长反映,孩子参加的充其量是“到此一游”。南通的研学游市场情况如何?研学游受到欢迎的同时,又暴露出哪些问题?对于家长和孩子来说,如何正确避坑?

### 研学游热度上升

“榫卯结构有什么特点?”“御窑金砖要经过多少道工序制作而成?”在北京故宫博物院,崇川学校四年级学生周子懿正和小伙伴们一起参加“领略中国古建筑之美”研学营。师生们不仅参观故宫、长城、圆明园等名胜古迹,还参与了搭建拱桥模型、金砖拓印和雕刻等活动。

在南通开沙岛旅游度假区,来自崇川区的六十多名学生,正跟着老师学习水火箭的发射原理和制作过程。在刚刚过去的一周里,他们体验了丛林穿越、生存技能讲解等科普项目和扎筏泅渡、攀岩等体能训练课程。“我学到了很多课本上没有的知识,也锻炼了自己的胆量和能力。”在结营仪式的感悟分享环节,参营的学生这样说。

暑假到来,融“教”于“游”、寓教于乐的研学游受到广大中小学生和家长的热捧。“和去年同期相比,南通今年的研学旅行出行人数明显增加。”“通城少年”研学机构创始人周尚平说,除了传统的“独立研学游”外,全家出动的“亲子研学游”

也热度大增,占到了六成左右。其中,路线类研学产品以北京、陕西、云南、内蒙古、新疆等地最为热门,目前部分路线已经售罄;南通本地的营地类研学游也已经进入旺季。就主题内容而言,人文历史类、自然科普类最受喜爱。

### 研学不等于旅游

“作为家长,我希望能通过研学游这个‘行走的课堂’,让孩子开阔眼界、增长见识。”启秀市北小学五年级学生李潘钥的家长李先生表示。

在爸爸的影响下,李潘钥从小就是“自然科学迷”,暑假里参加了南通都市农业公园开展的“昆虫世界”两日营。聆听昆虫科普知识讲座、野外寻找昆虫、参观萤火虫养殖基地、制作昆虫标本……“写作文一直是孩子的‘老大难’,没想到这次参加昆虫探秘活动后,他的话匣子打开了,回到家直接写出一篇千字作文。”李先生笑道。

“能不能去挖泥?能不能种菜?我们现在有不少课程内容是被用户‘推’着向前。”在都市农业公园运营副总周加友看来,科学规划研学活动的关键在于课程设置和教学内容研发,“比如我们园区内新开馆的田家家研学馆,依托稻米成长区、农艺实践区、昆虫探秘区等功能区,开发了‘稻米的一生’‘光学知识’‘萤火夏夜’等主题课程,通过情景式、启发式和体验性学习,学生们可以真正有所收获。”

不仅要有特色课程,更要有稳定专业的导师队伍。作为国家首批高级研学导师,周尚平对此深有同感,“和普通导游不同,研学导师既要具备专业知识,也要有教育经验,能为孩子们提供有针对性的教学辅导。”

市教育局副局长蒋卫星表示:“优质的研学产品应该以体验式教育和研究性学习为主要形式,让学生研有所思、学有所获。”

### 需拒绝只游不学

这几日,市民卞女士正计划带娃旅行。去年暑期,花了7000多元报名研学营“踩过坑”后,她决定今年不报了:所谓的深度研学实际上就是打卡拍照,宣传单页上有些景点甚至没预约到,更别提能学到什么了。

“现阶段,研学市场供给依然远远跟不上需求的增长和变化。”市旅游中等专业学校旅游管理专业部教师杜银娟表示,“传统的旅游企业处于转型之中,新兴的研学机构门槛过低,且不能满足市场需要,是导致研学市场混乱的原因。”

在杜银娟看来,研学市场的良性发展,离不开行业规范的健全、专业人才的培养和从业门槛的提高。培养专业的研学导师团队,让他们熟悉中小学各学科的教学内容、掌握教育学和心理学相关知识,具备旅游专业的相关知识和妥善处理突发问题的能力。还要开发专业的研学课程,针对特色资源,根据学科特点,就特定主题在景区通过任务探究等形式引导学生去体验去学习。

学生和家长在选择研学游时,又该注意些什么呢?蒋卫星建议,在南通市范围内,优先选择由市教育局、市文广旅局、市文明办等相关部门联合授牌的基地营地开展研学实践活动。到南通市外参加研学游,应该选择有正规资质的机构和口碑好的项目,根据自身兴趣及消费能力选择匹配的产品。

本报记者高阳